



Студенческая  
газета  
ИжГТУ  
имени М.Т.Калашникова

**В\_ТЕМЕ**



Координационный  
студенческий совет

**Королевский  
бал**





Будь в теме событий



### **Королевский бал - дуновение из прошлого.**

В современном мире суеты и интернета мы редко вспоминаем о том времени, когда джентльмены и юноши были галантнее, а барышни и девушки скромнее и благочестивее. Но в этом году организаторы постарались на славу и окунули нас, как в омут памяти, на несколько часов в эпоху красивых манер, изящных речей и пышных платьев. Кружащиеся пары так и навеивали дух торжества.

Вечер напоминал классический бал. Здесь было все: король и королева, возглавлявшие данное торжество, заморские почетные гости, для коих всегда отводится особое место на балу, и гости, приглашенные для развлечения зрителей и всех присутствующих.

Но конечно главными на этом празднике были прекрасные пары: юноши и девушки нашего королевства.

Танцы, как и следовало ожидать, произвели свое особое впечатление на зрителя, танго в особенности ни оставил равнодушных лиц и душ. Приятно было посмотреть не только на танцующие пары, но и на гостей, пришедших со своими сюрпризами: трогательная и нежная, но в то же время очень сильная и призывающая пеня "AveMaria", страстное танго приглашенной профессиональной бальной пары Егора Бульчѐва и Екатерины Воронцовой, и стих, такой вдохновляющий и пробуждающий воображение. Мне кажется, мы стали отвыкать от последнего, поэтому стих придал вечеру свою особую изюминку.

Несомненно, нужно отдать должное Плотниковой Екатерине и Мирзахметовой Динаре, которые с огромной самоотдачей организовали это мероприятие, много времени провели на репетициях. Идея проведения такого небольшого вечера в духе прошлого, думаю, пришла не случайно. Всем уже порядком поднадоели шумные дискотеки и банальные концерты, хотелось чего-то высокого, вдохновенного и возвышенного. Но, как оказалось в течении вечера, не вся публика было готова к таким кардинальным переменам: кто-то побоялся прийти



Будь в теме событий



за неимением торжественного наряда, а кто-то пришел лишь поддержать свою пару. Но все-таки хочется надеяться, что все пришедшие гости получили прекрасный заряд вдохновения и духовной чистоты на предстоящий семестр.

Хотелось бы, чтобы эта традиция, зародившаяся в первый день февраля, жила не один год, и с каждым годом становилось все лучше и лучше. А еще хочу пожелать, чтобы в следующий раз бал прошел в более торжественном зале и, может быть, на другом, более высоком уровне.

*Вахрушева Анна,  
студентка Приборостроительного  
факультета*





Будь в теме событий



## Форум лидеров студенческих и молодежных организаций в Москве

С 23 по 27 января в Москве на базе МГУ имени М.В.Ломоносова прошел IX Форум лидеров студенческих и молодежных организаций в рамках мероприятий, посвященных Дню российского студенчества и 259 годовщине со дня основания Московского Государственного Университета имени М.В. Ломоносова.

Для участия в Форуме были приглашены представители студенческих и молодежных организаций из стран СНГ, а также из стран ближнего и дальнего зарубежья. Основная задача Форума – обсуждение различных аспектов развития процессов интеграции среди студенческих и молодежных организаций, обмен опытом в области организации студенческого самоуправления и студенческой науки. Во время мероприятия также состоялось заседание Совета МОО «ЕВРАЗИЙСКОЕ СОДРУЖЕСТВО», посвященное 20-летию юбилею Организации.

Нам посчастливилось представлять наш вуз на этом мероприятии.

Нас разместили в общежитиях Главного здания МГУ. Комнаты блочного типа, со всей необходимой для студента мебелью: кровать, шкаф, стол, стул. Ничего лишнего. Но это придавало комнате особый шарм, создавалась особая атмосфера. Казалось, что мы попали в 19 век, когда только-только основали вуз и построили это здание.

Когда мы проходили по корпусу Главного здания, казалось, что мы не в университете, а в музее или антикварном магазине. На последних этажах на самом деле находятся музеи, такие как музе горных пород, земледелия, природных зон и другие. На первом этаже расположены многочисленные кафе, магазинчики, аптеки, банки, мастерские,- все для студентов. К слову сказать, студенты МГУ достаточно своеобразные. Они всегда на своей волне, о чем-то думают, размышляют. Но для каждого из них закончить лучший вуз России- это великое достижение.





Будь в теме событий



Корпуса университета величественные, они поражают своими размерами. Смотришь на них снизу, и начинает кружиться голова.

Официальными мероприятиями были несколько расширенных заседаний с участием Федерального агентства по делам молодежи, комиссии по науке и инновациям Совета Министерства образования и науки РФ и Президиума Российского союза студенческих организаций. На них обсуждались различные темы: организация работы с молодежью, роль студенческих организаций в реализации государственной молодежной политики, обсуждение международных, всероссийских, межрегиональных и региональных мероприятий по развитию выдвинутых на Форуме идей и проектов, обсуждение планов по развитию РССО и основных мероприятий на 2014 год.

На заседаниях выступали представители Азербайджана, Армении, Белоруссии, Латвии, других стран СНГ, а также руководители молодежных и студенческих организаций из регионов России. Они рассказывали о структуре студенческого самоуправления в их вузах, о развитии студенческого научного общества и СМИ, о мероприятиях и проектах, осуществляемых ими.



Очень интересно, что деятельность нашего вуза схожа со всеми остальными. Например, структура студенческого самоуправления в Армении такая же, как и у нас. У них существуют студсоветы на каждом факультете, председатель выбирается путем голосования, а из них и руководителей различных направлений формируется центральный студенческий орган самоуправления. В МГУ ситуация немного другая. Там нет проректора по внеучебной работе, нет управления по организационно-воспитательной работе со студентами. Организацию студенческих и молодежных мероприятий осуществляет Студенческий союз, который напрямую работает с ректором.

Широкую огласку на заседаниях получила патриотическая акция «15 дней до Победы», осуществляемая во многих регионах нашей страны, в том числе и в нашем городе.

Мы вместе с другими участниками Форума приняли участие в церемонии закладки нового комплекса общежитий МГУ. Капсулу для потомков в фундамент закладывали мэр Москвы



Будь в теме событий



Сергей Собянин и ректор МГУ имени М.В.Ломоносова Виктор Садовничий.

Празднование Дня российского студенчества и 259-й годовщины со дня основания Московского университета продолжалось на протяжении двух дней. Гостей и студентов на торжественном заседании поздравляли выдающиеся личности: В.А.Садовничий, первая в мире женщина-космонавт Валентина Терешкова, заместитель Председателя Правительства Российской Федерации О.Ю. Голодец, ректор Норвежского Арктического Университета Анне Хусебекк и лидер партии ЛДПР В.В. Жириновский. Мы испытывали счастье от того, что видим этих людей вживую, а не с экрана телевизора.

А актовъй зал, в котором проходило это мероприятие, поразил нас необычайной красотой. Многочисленные колонны, высокий потолок, сияющие люстры теплый желтый свет перенесли нас на 250 лет назад, в то время, когда устраивали шикарные балы и королевские приемы.

На гала-концерте участников фестиваля «Татьянин день» выступали творческие коллективы МГУ, Дагестанского и Абхазского университетов, а также шоу-балет Аллы Духовой «Тодес». Зал взрывался несмолкаемыми аплодисментами. Не обошлось и без праздничной медовухи, которую традиционно разливал Виктор Садовничий. Было много желающих



попробовать этот напиток. Нам довелось это сделать одними из первых.

Богата была как рабочая, так и развлекательная программа Форума. Огромное удовольствие нам доставляло неформальное общение как с участниками, так и с организаторами Форума. Каждый из них - индивидуальность, яркий человек, способный воплотить в жизнь любой проект, любую идею.

Расставаться с этими людьми было грустно. Но мы надеемся на скорую встречу!

Завязавшиеся связи и знакомства будут содействовать сотрудничеству с представителями как стран СНГ, так и регионов России, способствовать разработке и продвижению каких-либо проектов, а также развитию молодежного и студенческого движения на всероссийском и международном уровне.

*Плотникова Екатерина, председатель КСС*

*Уткина Алена, председатель информационного направления КСС*



Будь в теме событий



## День студента

25 января ежегодно отмечается День студента и Татьянин день. "Весело и шумно" - наверное, именно под таким девизом проходит этот день. Традиция праздника возникла очень давно, но до сих пор сохранилась и в наше время.

И вот, почти все экзамены сданы, почему бы не повеселиться от души в такой день? Студенты четырёх вузов: ИжГТУ имени М.Т. Калашникова, УдГУ, ИжГСХА и ИГМА организовали массовое катание на стадионе

"Динамо". В этот день погода преподнесла сюрприз, на улице было -30 градусов. Но ребят это не испугало, и они пришли на каток, чтобы получить заряд положительных эмоций от этого мероприятия. Программа празднования была очень насыщенной. Открытие праздника началось с парада лучших студентов каждого университета. Мы пронесли по стадиону Олимпийский факел, передавая его друг другу, и сделали круг почёта. Затем началось представление творческих номеров. Первыми выступили студенческий педагогический отряд ИжГТУ "Драйв" с номером "Белоснег и семь гномов". После отличного выступления наших ребят, всех ждал мастер-класс от творческого объединения "Алатырь". Мы водили хороводы, играли в "ручеек" и в "ляпки", потанцевали народные танцы. И всё это происходило под веселые мелодии гармони. Ещё одним выступлением студентов ИжГТУ стал флешмоб "Хит Механа". Под эти зажигательные и легко запоминающиеся ритмы танцевали все. Все старались повторить движения танца, тем самым поддерживая нас и пытаясь согреться. На стадионе работали спортивные площадки, где желающие могли поучаствовать в различных конкурсах и эстафетах. Самых активных наградили призами от спонсоров, ну а остальные получили поощрительные сладости или купоны. Завершением всего праздника стал межвузовский флешмоб "Аррива". Вот так, активно и с пользой мы провели День студента. Встретились с друзьями, покатались на коньках, повеселились и с отличным настроением и румянцем на щеках пошли домой!

Спасибо всем ребятам, которые не побоялись мороза и пришли. Спасибо УдГУ за предложение провести праздник вместе. Это наше первое межвузовское мероприятие, но я точно уверена, что не последнее. А это лишь отличный старт для нашего дальнейшего сотрудничества. У нас всё впереди!

*Анастасия Батуева,  
председатель учебного направления КСС*



Будь в теме событий



## День Святого Валентина в ИЖГТУ

14 февраля во многих странах мира отмечается прекрасный праздник - День Святого Валентина или День всех влюбленных. Рождение большого количества молодых семей приходится на эту дату.

В зимний пятничный день в 1 корпусе ИжГТУ звучал марш Мендельсона, слышались аплодисменты и поздравления. В этот день любая влюбленная пара могла «зарегистрировать» свои отношения в ЗАГСе, который организовали активисты КСС. Церемония бракосочетания проходила по всем правилам. Торжественная речь ведущего, заветное «Да!» молодоженов, свидетельство о браке, обручальные кольца и первое «семейное» фото. 25 пар



обручились в этот день. Надеемся, что многие из них в будущем по-настоящему узаконят свои отношения. Атмосфера была действительно праздничная, несмотря на недоуменные взгляды прохожих. К тому же, работала почта влюбленных. Любой желающий мог отправить валентинку с любовным посланием, которая в тот же день нашла адресата.

Такое мероприятие КСС проводил в первый раз, и праздник влюбленных в ИжГТУ прошел на славу!

### **Обратная связь**

E-mail: [kss.vteme@mail.ru](mailto:kss.vteme@mail.ru)

Тел: 8912-447-45-94

Главный редактор: Уткина Алёна

Верстка: Томашевич Сергей

Фото: Корепанова Надежда, Костылева Дарья